
平成２９年度 小糸地区 

地域ケア会議 報告書

平成29年８月２３日（水）、１２月１日（金）小糸公民館にて、 

「ごみ問題」「高齢者の集いの場」「交通（移動）手段」について 

意見交換を行いました。

内容 
平成２9年９月に実施した、１回目の地域ケア会議では、 

「高齢者の困りごとについて」と、「高齢者に対する集いの場について」という

テーマで意見交換を行いました。 

身近で、結果が見えそうな課題から作業部会を作り、始めてみるという意見と

ゴミを収集場所まで持っていくことが大変な人がいるという発言から、ゴミ収

集について、作業部会(ワーキンググループ)を作り、実態を踏まえて調査をする

こととしました。 

また、デイサービスパープル Kimitsu と健康増進モデル事業の泉自治会館が一

緒に活動をしていく。活動の場に出てこられない方、家に引きこもりがちの方

が外に出てこられるようにしたいという意見がでました。 

２回目の地域ケア会議では、「ごみ問題について」「高齢者の集いの場について」話

し合いました。 

ご意見 
○ごみ問題について 

・「まちづくりふれあい講座」を受講（君津市クリーンガイドブック・ごみの分

け方） 

・ゴミ問題の作業部会を開催している。今後アンケートなど実施していく。 

○高齢者の集いの場について 

・泉自治会館ではパープル kimitsu のスタッフによる体操を月1度行っている。 

・元気クラブは 15 年過ぎた。皆喜んで来ているが、高齢化し、90 歳以上の人

が参加している。 

・ビニールハウスによる集いの場（百笑ハウス）を個人で作ったが誰も来ない。 

20 人程集まれる十分な広さがあり、湧水が出ているので、野菜づくりでもで

きたらいいと考えている。 

○交通（移動）手段について 

・君津市では、コミニュティバスやデマンドタクシー、学校の統合もあり、スク

ールバスを利用してはどうか等の細かな分析を現在行っている。第１回のアン

ケート調査の結果による地区単位での話し合いがある予定。 

・バス路線外でも気軽に乗れ、ワンコインで君津駅まで行けるようにしてほしい。 

○その他 

・シニアクラブでは電球の交換等を行っている。 

・里の家では弁当の配達時頼まれごとを受けている。 

ご意見 

まとめ 
○ゴミ問題については作業部会を開催していく。 

○集いの場として現状を続ける。百笑ハウス等集う場があることを周知する。 

○買い物に行けない人のために移動スーパーの検討をしていく。

ご意見を参考にさせていただき、平成３０年度の地域ケア会議を実施して 

いきたいと思います。 
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